
Καταγγέλλουμε την απρόκλητη- αδικαιολόγητη επίθεση σε βάρος του συναδέλφου μας, Τσελεπή
Παναγιώτη (προέδρου του σωματείου Εργαζόμενων Δήμου Νικαίας – Ρέντη & μέλους των Αγωνιστικών
Κινήσεων στους ΟΤΑ), από τον Ν. Νικολαΐδη «συνδικαλιστή» της Συνδικαλιστικής Ανατροπής (ΣΥΝΑΝ).

Κατά τη διάρκεια μιας έντονης συζήτησης, με αφορμή θέμα που αφορούσε την μη έγκαιρη πληρωμή
συναδέλφων για τα ΜΑΠ, ο συνάδελφος δέχτηκε χαστούκι από τον Ν. Νικολαΐδη. Το συμβάν αυτό δεν είναι
μεμονωμένο, είναι απόρροια μιας χρόνιας τακτικής τραμπουκισμών στους χώρους εργασίας από
κυβερνητο-δημαρχιακούς συνδικαλιστές, που μέσω αυτού διεκδικούν να «συνδιοικούν» τους Δήμους.

Φαινόμενα εκφοβισμού και αντίστοιχους προπηλακισμούς συναντάμε και σε άλλους Δήμους, από μέλη της
εν λόγω παράταξης και της ΔΑΚΕ, που λειτουργούν όπου έχουν την πλειοψηφία ως ιδιοκτήτες των
σωματείων και εκπρόσωποι της Διοίκησης.

Πολλές φορές εμφανίζονται ως αυτόκλητοι «προστάτες» των εργαζόμενων, παρουσιάζουν τους εαυτούς
τους ως υπερασπιστές, απέναντι στην «γραφειοκρατία» των υπηρεσιών δήθεν και ΠΟΤΕ απέναντι στην
πολιτική των Δημοτικών αρχών, τον αυταρχισμό Δημάρχων και την αντεργατική κυβερνητική πολιτική.

Είναι οι ίδιοι που δεν είπαν κουβέντα για τους απολυμένους παρατασιούχους με τον περιβόητο διαγωνισμό
του ΑΣΕΠ, τους 100δες φτηνά αμειβόμενους μέσω Κοινωφελούς εργασίας και δεν κάνουν το παραμικρό να
συντονίσουν τις αντιστάσεις που αναπτύσσονται κατά μόνας ανά Δήμο για την υπεράσπιση της δουλειάς
του.
Είναι οι ίδιοι που μαζί με ΔΑΚΕ & ΑΣΚ στηρίζουν από κοινού την κυβερνητική πολιτική & την πολιτική ΕΕ-
ΔΝΤ

ΚΑΛΟΥΜΕ όλους τους εργαζόμενους να καταδικάσουν όλο αυτό τον εσμό του εργοδοτικού- Δημαρχιακού
συνδικαλισμού, που θέλει να» επιβληθεί» με χειροδικίες και επιθέσεις.

Ο συνδικαλισμός της υποταγής, ο συνδικαλισμός του « …το υπουργείο είναι το σπίτι μας» και «… η ΚΕΔΕ
η οικογένεια μας», όπως εκφράζεται και από τα πιο επίσημα χείλη (πρόεδρος της ΠΟΕ-ΟΤΑ), ο
συνδικαλισμός του παντός καιρού κυβερνητισμού, πρέπει να αντιμετωπισθεί από το σύνολο των
συναδέλφων.

Συνάδελφοι, ΓΣΕΕ και ΑΔΕΔΥ μεθοδεύουν τον πλήρη παροπλισμό του εργατικού κινήματος. Αρνήθηκαν να
συζητήσουν μέτρα αντίδρασης και αντίστασης εν όψει 4ης ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ και των νέων μέτρων. Η
ΕΘΝΙΚΗ Μέρα δράσης της Κοινωνικής τους Συμμαχίας, αποκαλύφθηκε οτι δεν είχε στόχο την αποτροπή
της 4ης αξιολόγησης και των προαπαιτούμενων μέτρων.

Μόνο εμείς από κάτω, ΜΠΟΡΟΥΜΕ να σηκώσουμε το γάντι και να οργανώσουμε τον αγώνα για την
αποτροπή των μέτρων και της 4ης αξιολόγησης. Αυτό τον αγώνα που εμποδίζει με κάθε τρόπο η
“κοινωνική Συμμαχία” και ο εργοδοτικός /κυβερνητικός συνδικαλισμός για να διευκολύνει το μνημονιακό
έργο της κυβέρνησης.

Οι ΑΚΙΣ στηρίζουμε την Πρωτοβουλία πρωτοβάθμιων σωματείων για συντονισμό, που προτείνουν την
ανάγκη οργάνωσης ενός πραγματικού αγωνιστικού σχεδίου συμπεριλαμβανόμενης και πανεργατικής
απεργίας από τα σωματεία, τον Ιούνιο με στόχο την αποτροπή της 4ης αξιολόγησης.
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Με βάση την αποκάλυψη του κυβερνητικού σχεδίου είναι ανάγκη να επαναπροσδιορίσουμε τα αγωνιστικά
μας βήματα σε αντιδιαστολή με τον υποταγμένο συνδικαλισμό και τις συμμαχίες του με τους εργοδότες.

Η νέα αξιολόγηση και τα 88 προαπαιτούμενα ΔΕΝ θα περάσουν σαν οδοστρωτήρας από πάνω μας

Να μην τους αφήσουμε!!!


